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Film režiséra Quentina Dupieuxe FÍZLOVÉ, HAJZLOVÉ 

se chystá do kin. Premiéru bude mít na Fresh Film Festu

Šílená komedie Quentina Dupieuxe s Marilynem Mansonem v jedné z hlavních rolí byla v ČR poprvé 

uvedena na loňském ročníku Festivalu otrlého diváka. Nyní vstupuje prostřednictvím Film Distribution 

ARTCAM do běžné distribuce i do alternativního distribučního projekcu Dělám kino, který umožňuje 

legální domácí či klubové projekce. Distribuční premiéra je 18. září 2014.

Premiéra na Fresh Film Festu

Oficiální premiéru bude mít snímek na festivalu Fresh Film Fest, kde bude uveden 19. září od 22.00 hodin

v kině OKO. Několik speciálních letních předpremiérových projekcí má film už za sebou – představil se 

publiku hudebních festivalů Rock for People a Masters of Rock. 

 

O filmu: 

Snímek, ve kterém si jednu z hlavních rolí zahrál kontroverzní zpěvák Marilyn Manson, natočil francouzský 

režisér a hudebník Quentin Dupieux (aka Mr. Oizo). Dupieux točí filmy stejně expresivně, jako dělá svou 

hudbu. Montuje do sebe nečekané aranže s jednoduchými beaty. I v tomto filmu rozehraje hru gagů, 

naschválů a parodických situací, které připomenou dávnou Policejní akademii, ale zároveň si „legraci 

z poldů“ dělá dost nekorektním způsobem, ze kterého chvílemi až mrazí.  
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„V nonsensové frašce o zdegenerovaných velkoměstských cajtech, kteří jsou v nespecifikovaném světě 

blízké, zločinu zbavené budoucnosti jedinými skutečnými padouchy, neplatí žádné zákonitosti: vše je tu 

podřízeno mechanice pudovosti, spontánní debility a nesmyslu.”  

Z programu Festivalu otrlého diváka 2014

Fízlové hajzlové jako pokračování úspěšného projektu

Dělám kino

Snímek uvádíme jak do běžné distribuce, tak v rámci 

projektu Dělám kino, kterým se Film Distribution ARTCAM

snaží vyjít vstříc poptávce po jiných způsobech promítání a

vyvážit současnou situaci v oblasti filmové distribuce.

Alternativněji zaměřené snímky totiž často nejsou

dostupné v běžné síti kin, proto je tu projekt Dělám kino –

díky němu má každý šanci shlédnout film legálně za

poplatek doma nebo uspořádat projekci v prostoru, který

si vybere – klubu, čajovně, kavárně… 

Jako první byl do projektu Dělám kino vybrán dokument 

Pevnost Lukáše Kokeše a Kláry Tasovské a postupně se

nabídka rozšířila na další filmy. 

Jaké jsou podmínky domácích, respektive alternativních projekcí Dělám kino? 

Zájemci stačí zaplatit poplatek 200 Kč a rozhodnout se, jestli si film pro potřeby projekce stáhne ze 

zaheslovaného odkazu nebo dá přednost zaslání speciálního DVD. Dostane také elektronickou 

pozvánku, „placky“ a plakát, aby na film mohl pozvat (nejen) svoje známé. K propagaci každé projekce 

mohou její pořadatelé použít společnou FB  stránku Dělám kino a bude možné o ní informovat také na 

oficiálních webových stránkách Film Distribution Artcam (www.artcam.cz). Snadný návod, jak se zapojit

do projektu, je ke stažení na stránkách http://artcam.cz/delamkino/
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Nejnověji v nabídce Dělám kino:

Epizoda ze života sběrače železa, Bosna a Hercegovina, Francie, Slovinsko, 2012, Danis Tanović

Nepravděpodobná romance, ČR, 2013, Ivan Vojnár

Další tituly:

Pevnost, ČR 2012, Klára Tasovská a Lukáš Kokeš

Post Tenebras Lux, Mexiko 2012, režie Carlos Reygadas

Klip, Srbsko 2012, Maja Miloš

Kuře na švestkách, Fr., Něm., Belg. 2011, Marjane Satrapi, Vincente Paronnaud

Atomic Age, Francie 2012, Héléna Klotz

Mizející vlny, Litva, Francie, Belgie 2012, Kristina Buožytė, Bruno Samper

Vězení umění, ČR 2012, Radovan Síbrt

Caesar musí zemřít, Itálie 2012, Paolo a Vittorio Tavianiové

Je to jen vítr, Maďarsko 2012, Bence Fliegauf

FÍZLOVÉ HAJZLOVÉ

Originální název: Wrong Cops / Režie: Quentin Dupieux / Scénář: Quentin Dupieux / Hrají: Eric Judor, 

Steve Little, Marilyn Manson, Grace Zabriskie, Eric Wareheim, Daniel Quinn, Hillary Tuck, Jennifer Blanc / 

Kamera: Quentin Dupieux / Střih: Quentin Dupieux / Hudba: Quentin Dupieux / Země: Francie, USA / Rok 

výroby: 2013 / Jazyk: anglicky s českými titulky / Přístupnost: od 15ti let / Stopáž: 83 min

Tiskové materiály včetně fotografií v tiskové kvalitě ke stažení zde: 

http://artcam.cz/fizlove-hajzlove/

TISKOVÝ SERVIS: 

Hedvika Petrželková, 

Film Distribution ARTCAM

+420 776 167 567, hedvika.petrzelkova@artcam.cz

www.artcam.cz
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